

ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΛΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ηλία Θεοδωρίδη του Ιωάννη, Υποδιοικητή 4^{ης} Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης,
κατοίκου Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους αρ.16.

ΠΡΟΣ

Τον Σύλλογο Επιστημονικού Υγειονομικού Προσωπικού ΠΕΔΥ (ΕΟΠΥΥ)
Θεσσαλονίκης-Β.Ελλάδος (ΣΕΥΠ ΠΕΔΥ Θεσσαλονίκης-Β.Ελλάδος), όπως νόμιμα
εκπροσωπείται από τον πρόεδρό του Σάββα Παρασκευόπουλο, με έδρα επί της οδού
Αγγελάκη αρ. 37, Θεσσαλονίκη.

.....

Όπως είναι γνωστό, από 14-4-2015 εκτελώ χρέη Υποδιοικητή της 4^{ης} Υ.Πε.
Μακεδονίας και Θράκης με τομέα ευθύνης την ΠΦΥ.

Με την παρούσα μου Διαμαρτύρομαι έντονα, Καταγγέλλω και αποκρούω το
περιεχόμενο της από 26-6-2017 με αρ. πρωτ. 162 ανακοίνωσης του Συλλόγου σας,
όσον αφορά στον παντελώς ανυπόστατο και ψευδή ισχυρισμό ως προς το πρόσωπό
μου, και ζητώ την πλήρη επανόρθωση και την αποκατάσταση της αλήθειας, ενώ
επιφυλάσσομαι για τη χρήση παντός ένδικου μέσου εναντίον σας σε περίπτωση μη
συμμόρφωσής σας. Ειδικότερα αναφέρομαι στην συμπερίληψη του ονόματός μου
στην άνω γραπτή ανακοίνωση του Συλλόγου σας όπως αναρτήθηκε στο διαδικτυακό
τόπο σας από την ίδια ημερομηνία μέχρι και σήμερα. Έλαβα δε γνώση αυτού μόλις
στις 26-8-2017 μετά από σχετική αναφορά από υπηρεσιακό παράγοντα της 3^{ης} Υ.Πε.

Η ανακοίνωση αναφέρεται σε συνάντηση του ΔΣ του Συλλόγου με τους
διοικητές της 3^{ης} και 4^{ης} Υ.Πε. σχετικά με εκκρεμή θέματα (πληρωμή αναδρομικών)
όπου συμμετείχαν οι διευθυντές και οι προϊστάμενοι των τμημάτων προσωπικού και
μισθοδοσίας, που έλαβε χώρα στις 23-6-2017.

Για τη συνάντηση αυτή και εν τη απουσία μου στο θέμα της διεκδίκησης
πληρωμής των αναδρομικών χρονοεπιδόματος, αναφέρεται στην άνω ανακοίνωση επί
λέξει: «Ενημερώσαμε βέβαια τον διοικητή ότι οι συνάδελφοί μας από το Β'
Νοσοκομείο ΙΚΑ που αποσπάστηκαν σε νοσοκομεία ήδη έχουν πληρωθεί το πλήρες
χρονοεπίδομα και μεταξύ αυτών βρίσκεται και ο νυν Υποδιοικητής της 4^{ης} Υ.Πε.
Μακεδονίας και Θράκης κ. Ηλίας Θεοδωρίδης». Μάλιστα νύξη σχετικά ενυπάρχει
και στην από 20-7-2017 ανακοίνωση με αρ. πρωτ. 171.

ΕΠΙΔΕΘΗΚΕ ΝΟΜΙΜΑ

Στ..... 15 / 9 / 2019. Ωρα 1845

Ο ΔΙΚΑΣΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ Θ. ΤΣΟΜΠΑΝΙΔΗΣ

ΦΡΑΓΚΩΝ 13

ΤΗΛ. 2310 263.261

Δεν υπεισέρχομαι στους λόγους για τους οποίους προβλήθηκε ένας τέτοιος παντελώς ψευδής ισχυρισμός προς το Διοικητή και υπηρεσιακούς παράγοντες των Υ.Πε., ούτε στις σκοπιμότητες που υπηρετεί η συμπερίληψή του στη γραπτή ανακοίνωση και ταυτόχρονα η ανάρτηση του στον ιστότοπο του Συλλόγου, όπου μάλιστα η παραπομπή στη συγκεκριμένη ανακοίνωση από την πρώτη σελίδα γίνεται με την προβολή του ονόματός μου, ούτε στην ηθική και την ποιότητα που διέπει αυτό το συγκεκριμένο τρόπο του «συνδικαλιζέσθαι», οι επιπτώσεις του οποίου στη σημερινή κρίση είναι εμφανείς. Θα περιορισθώ στην παράθεση της βλάβης στην τιμή και υπόληψή μου, δηλαδή των αποτελεσμάτων που παράγει μια τέτοια ενέργεια – πρακτική προς το πρόσωπό μου.

1. Ο συντάκτης της ανακοίνωσης τελεί σε πλήρη επίγνωση της αναλήθειας του ισχυρισμού διότι γνωρίζει ότι η ημερομηνία ανάληψης καθηκόντων Υποδιοικητή είναι προγενέστερη κατά δύο μήνες της ψήφισης του νόμου για την χορήγηση των αναδρομικών.
2. Προσβάλλει βάνανυσα πολιτικά – ηθικά την ακεραιότητα της δημόσιας διαδρομής μου υπονοώντας και προβάλλοντας ιδιοτελή – συμφεροντολογική αξιοποίηση της δημόσιας θέσης την οποία κατέχω υπονομεύοντας την αξιοπιστία και φερεγγυότητα της δράσης μου ως δημόσιου λειτουργού.
3. Ο πρωτοφανής αυτός ψευδής ισχυρισμός με εκθέτει ηθικά απέναντι στο σύνολο των συναδέλφων ιατρών – υγειονομικών, των οποίων επί του παρόντος προΐσταμαι και ανατρέπει την εικόνα χρήστης και ανιδιοτελούς διοίκησης την οποία έχω οικοδομήσει λόγο και έργο για δεκαετίες.
4. Δημιουργεί την εικόνα ότι κατέχω τη θέση, προσποριζόμενος οικονομικά οφέλη, αν και είναι γνωστό ότι οι απολαβές μου είναι μικρότερες από αυτές που θα είχα ως διευθυντής ιατρός ΕΣΥ προσφέροντας τις υπηρεσίες μου στο Νοσοκομείο της οργανικής μου θέσης
5. Η πολιτική – ηθική βλάβη – στόχευση την οποία υφίσταμαι δεν περιορίζεται στον επαγγελματικό υγειονομικό χώρο, επιχειρεί να προσβάλλει το σύνολο των πολιτικών ηθικών αρχών και αξιών τις οποίες υπηρέτησα, συνδικαλιστικά – πολιτικά – διοικητικά στην προηγούμενη διαδρομή μου ως λειτουργός της Β' βαθμιας αυτοδιοίκησης, ως εκλεγμένος Βουλευτής του Ελληνικού Κοινοβουλίου, ως Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Για τους λόγους αυτούς Αξιόνω και απαιτώ εντός 5 ημερών από τη λήψη της παρούσας μου, την από την μεριά σας άμεση πλήρη επανόρθωση γραπτή και διαδικτυακή, που θα περιέχει ταυτόχρονα την έκφραση δημόσιας συγνώμης στους ίδιους χώρους που αναρτήθηκε ο ψευδής και ανυπόστατος ισχυρισμός τους προηγούμενους μήνες. Διαφορετικά, σε περίπτωση παράλειψής σας να ανακαλέσετε την ψευδή και προσβλητική άνω αναφορά σας στο πρόσωπό μου, σας ΔΗΛΩΝΩ ρητά και κατηγορηματικά και με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου, ότι θα προχωρήσω στην άσκηση κάθε ένδικου μέσου για την αναζήτηση ποινικών και αστικών ευθυνών σε βάρος σας.

Επισυνάπτω:

- Βεβαίωση του ΓΝΘ Άγιος Παύλος ότι δεν έλαβα και ούτε δικαιούμαι να λάβω αναδρομικά το χρονοεπίδομα
- Αντίγραφο της γραπτής ανακοίνωσης του Συλλόγου, όπου εμπεριέχεται ο ψευδής ανυπόστατος ισχυρισμός
- Αντίγραφο της ανάρτησης στο διαδίκτυο της γραπτής ανακοίνωσης και την πρωτοσέλιδη παραπομπή.

ΑΡΜΟΔΙΟΣ δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτόν στον οποίο απευθύνεται προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρο το κείμενο στην έκθεση επίδοσης που θα συνταχθεί.

Θεσσαλονίκη, 9/2017

Ο ΕΞΩΔΙΚΩΣ ΔΗΛΩΝ

~~ΠΑΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ~~
~~ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ~~
~~ΤΗΣ 4ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ~~
~~ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και ΘΡΑΚΗΣ~~